
AKTIVNOSTI OO ZK V ZVEZI S PRIPRAVO SEJE
CK ZKS O NASLONITVI NA LASTNE SILE

Dne 19. 9. 1985 bo seja Centralnega komiteja ZKS na temo Aktiviranje lastnih
moči v organizacijah združenegadela. Vsebinska zasnova temelji na družbeni praksi
in teoretskih spoznanjih, ki jih je ZK že povzela v sprejetih stališčih in usmeritvah za
dejavnost komunistov. Namen te seje oz. predhodnih razprav v OO ZK je uveljavitev
dela in rezultatov dela, znanja in ustvarjalnosti kot spodbude za aktiviranje llastnih
moči za neprekinjen celovit napredek posameznika in celotne družbe in kot podlaga
socialne varnosti in utrjevanja socialističnih samoupravnih odnosov.

Predsedstvo OK ZKS Gro-
suplje je pozvalo vse OO ZK v
OZD, da se aktivno vključijo v
razpravo o tej tematiki in le-to
opravijo do 10. 9. 1985. V raz-
pravah je bilo zlasti pomemb-
no, da se upoštevajo novi
dogovori za uresničevanje dol-
goročnega programa ekonom-
ske stabilizacije in da se ob tem
vključi tudi spoznanja in raz-
prave o predlogu sklepov 13.
seje CK ZKJ v Sloveniji.

Več inaOOZKvOZDse je
vključila v to razpravo. Raz-
pravo so povezovali z obrav-
navo rezultatov poslovanja v
prvem polletju 1985. Še zlasti
poglobljena je bila razprava v
OZD, kjer rezultati zaostajajo
za načrtovanimi predvideva-
nji. Tu so sprejeli zavezujoče
sklepe za uresničitev le-teh
prizadevanj, iskanje notranjih
rezerv in racionalizacije.

V sklopu priprav na sejo CK
ZKS je bil organizran razgo-
vor delovne skupine CK. ZKS,
ko joje vodila tov. Silva Jereb,

delavcev. Izpostavljena je bila
zahteva po zmanjševanju raz-
lik med pedagoškimi delavci v
srednjem in osnovnošolskem
izobraževanju ter razlik, ki še
vedno niso odpravljene med
gospodarstvom in šolstvom,
kakor tudi razlik med delavci
vzgojno-izobraževalnih usta-

podpredsednica skupšsčine SR
Slovenije, v Šolskemi centru
Ivančna gorica s kcomunisti
0 0 ZK Osnovna šola SStična in
0 0 ZK Srednja šola • družbo-
slovne in kovinarskee usme-
ritve. Razgovora so se mdeležili
tudi sekretar MS ZKJS, pred-
sednik OK ZKS ter ssekretar
predsedstva OK ZK5S Gro-
suplje in predsednik kkomiteja
za družbeno planirainje in
gospodarstvo GrosupUje.

Po predstavitvi organizira-
nosti in metod dela v delovni
organizaciji je bila vse bina ob-
ravnave usmerjena v razpravo
o aktualnih idejnopolitičnih
vprašanjih uresničevanja us-
meritev za aktiviranje notra-
njih rezerv in še večje uvelja-
vljanje naslonitve na lastne
sile, ob hkratnih naporih
družbe za izboljšanje mate-
rialnega položaja pedagoških

nov v občinah SR Slovenije. V
zvezi s tem je bilo enotno
mnenje, dajetreba proučiti us-
treznost vrednotenja posa-
meznih programov, opustiti
metodo indeksiranja in posta-
viti realno ceno programov
vzgojno-izobraževalnih zavo-
dov. Financiranje programov
bi moralo biti čimmanj odvis-
no od ekonomske moči posa-
mezne občine.

Komunisti so se zavzeli za
dosledno uresničevanje druž-
benih usmeritev na področju
vzgoje in izobraževanja (prio-
riteta v okviru možnosti),
obenem pa za nadaljnje pogla-
bljanje kvalitete dela ob pri-
mernem nagrajevanju. Zato
bodo v svojem okolju vložili
vse napore za izdelavo in
dosledno uveljavitev nagraje-
vanja po delu in rezultatih
dela. V. E.


